

E. Christian Kopff



Langue: Anglais

ISNI: ISNI 0000 0001 0878 8400 (Informations sur l'ISNI)

E. Christian Kopff: œuvres (4 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (4)

"Iliade" **6**9 89 "Les Bacchantes" (-08..)(-04..)de Homère de Euripide avec E. Christian Kopff comme Éditeur scientifique avec E. Christian Kopff comme Préfacier The Devil knows Latin **6**0 **6**9 "Cosmos and tragedy" (1999)(1981)de Brooks Otis avec E. Christian Kopff comme Éditeur scientifique

Thèmes en relation avec E. Christian Kopff (1 ressources dans data.bnf.fr)

Autres (1)

Vie intellectuelle -- États-Unis -- 20e siècle

39

data.bnf.fr

Personnes ou collectivités en relation avec "E. Christian Kopff" (4 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (2)			
Euripide (0480-0406 av. JC.)	1 00	Homère	⊕ ?
Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur s	scientif	ique (1)	
Zentralinstitut für alte Geschichte und Archäologie. Allemagne	3 9		
Personnes ou collectivités liées en tant que traducte	eur (1)		
Herbert Jordan	1 00		
Voir aussi (7 ressources dans data.bnf.fr))		

À la BnF (1)

Notice correspondante dans Catalogue général

Sur le Web (6)

Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré de la Bibliothèque nationale allemande	Notice correspondante dans IdRef	
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans Library of Congress Authorities	
Notice correspondante dans VIAF	Notice correspondante dans Wikidata	